

# 基诺沙：拜登承诺对抗根深蒂固的种族主义

美国总统候选人乔·拜登（Joe Biden）与遭到警察枪击而受重伤的黑人男子雅各布·布莱克（Jacob Blake）交谈。据其律师称，布莱克“在医院病床上”通过电话参与了此次拜登与其家人之间的对话。拜登在美国威斯康辛州与布莱克的父亲、姐妹和兄弟见面，布莱克的母亲和律师也通过电话参与其中。

拜登对此表示：“我们交谈了大约 15 分钟。他说，没有什么可以打倒他，他不会放弃，无论今后是否可以再站起来。”

8 月中旬，布莱克在基诺沙被一名白人警察从后方连开 7 枪。所幸其保住性命，但仍身受重伤，据其家人称已经瘫痪。此次事件引发反对警察种族主义暴力执法的抗议活动以及严重骚乱，已致 2 人被枪杀。

同布莱克及其家人谈话之后，拜登前往自事故发生以来骚乱事件频发的基诺沙市。他在此处一座教堂内与各民众群体代表见面，在教堂前受到百人欢呼。

拜登在基诺沙市承诺采取行动对抗美国种族主义。拜登说：“美国根深蒂固的种族主义已经制度化，四百年以来一直存在。”如今正是与其斗争的机会。

（本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 4 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn